Môn toán 7
KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA KÌ I
1.  Ma trận:
	TT
	Chủ đề
	Nội dung/Đơn vị kiến thức
	Mức độ đánh giá
	Tổng % điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	

	
	
	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	1
	Số hữu tỉ
(14 tiết)
	Số hữu tỉ và tập hợp các số hữu tỉ. Thứ tự trong tập hợp các số hữu tỉ
	4
	1
(0.75)
	
	
	
	
	
	
	5,5đ

	
	
	Các phép tính với số hữu tỉ
	2
	
	
	1
(0.75)
	
	2
(1.5)
	
	1
(1.0)
	

	2
	  Các hình khối trong thực tiễn
( 9  tiết)
	Hình hộp chữ nhật và hình lập phương
	2
	
	
	
	
	
	
	
	2,25đ

	
	
	Lăng trụ đứng tam giác, lăng trụ đứng tứ giác
	2
	
	
	
	
	1
(1.0)
	
	
	

	3
	Góc và đường thẳng song song
( 6 tiết)
	Góc ở vị trí đặc biệt. Tia phân giác của một góc
	1
	
	
	2
(1.5)
	
	
	
	
	
2,25đ

	
	
	Hai đường thẳng song song và dấu hiệu nhận biết
	1
	
	
	1
(0.5)
	
	
	
	
	

	Tổng:    Số câu
              Điểm
	12
(3đ)
	1
(0.75đ)
	

	4
(2.75đ)
	
	3
(2,5đ)
	
	1
(1,0đ)
	
10,0

	Tỉ lệ %
	37,5%
	27,5%
	25%
	10%
	100%

	Tỉ lệ chung
	65%
	35%
	100%


2. Đề
I.Trắc nghiệm (3,0 điểm)
Hãy khoanh tròn vào chữ cái đứng trước đáp án đúng 
Câu 1:Tập hợp các số hữu tỉ được kí hiệu là: 
A. R                      	B. Z                       	C. Q                 	D. N
Câu 2:Các mặt của hình lập phương đều là:
A. Hình vuông	B. Tam giác đều	C. Hình chữ nhật	D. Hình thoi


Câu 3:Với ta có 




A.    	B.    	C.       D. 
Câu 4: Hình hộp chữ nhật có tất cả bao nhiêu đỉnh:
      	A.4 đỉnh             	B.6 đỉnh                	C. 8 đỉnh         	D. 12 đỉnh
Câu 5: Trong các điểm M, N, P được biểu diễn trên trục số thì điểm nào biểu diễn số hữu tỉ âm?
                       [image: Đề thi Giữa kì 1 Toán lớp 7 Kết nối tri thức có đáp án (4 đề + ma trận)]
A. Điểm M      	B. Điểm N        	C. Điểm P            D. Điểm O
Câu 6: Hình nào sao đây là hình lăng trụ đứng tam giác? 

  [image: ]            [image: ]             [image: z3758997793672_3e59dc07b97f6931da18a2fcde5a227b]             [image: ]

A. Hình 1             	B. Hình 2            	C.  Hình 3       	D. Hình 4

	Câu 7:Cho hình lăng trụ đứng tam giác như hình bên. 
Mặt đáy của lăng trụ đứng là:
	[image: Chart, radar chart

Description automatically generated]





       A.                 B.                 C.MNPQ               D.


Câu 8: Kết quả của phép tính lũy thừa là:




A.               		B.          		C.            		D. 
Câu 9: Cho hình vẽ: 

      Góc kề bù với  là:
                                                     [image: ]




A.           B.          C.            D. 

Câu 10:Trong các phân số sau, phân số nào biểu diễn số hữu tỉ 




A.                      B.              	C.                     D. 



Câu 11:Kết quả của phép tính là:


A.7         		B.            		D.        		D.1
Câu 12: Cho a // b, m cắt a và b lần lượt tại A và B (hình 1)	    
	Khẳng định nào dưới đây là sai 



A.	  B.          


C.	  D. 
	[image: ]Hình 1

	


II.Tự luận  


Bài 1( 0,75 điểm): Tìm số đối của các số : ;0; 
Bài 2(1,5 điểm): Tính


a,                 		b,        

Bài 3(0,75 điểm): Tìm x biết:    
Bài 4 (1,0 điểm):Một căn phòng hình hộp chữ nhật có chiều dài 6m, chiều rộng 4m, chiều cao 3m
a, Tính diện tích xung quanh của căn phòng.
b,Người ta muốn lăn sơn trần nhà và 4 bức tường. Biết rằng tổng diện tích các cửa là 11m2.Tính diện tích cần lăn sơn?
Bài 5(2,0 điểm):
	
Cho hình vẽ biết                                                                                
         a, Chứng minh a // b.

         b,Tính số đo của .


         c,Tia phân giác của  cắt đường thẳng b tại M. Tính 

	[image: ]




Bài 6 (1,0 điểm): Cho 

Chứng minh rằng 

3. Đáp án:
I.Trắc nghiệm( 3,0 điểm )
Mỗi câu đúng được 0,25 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	C
	A
	B
	C
	B
	D
	D
	A

	Câu
	9
	10
	11
	12
	
	
	
	

	Đáp án
	B
	B
	D
	A
	
	
	
	



II.Tự luận
	Bài
	Ý
	Nội dung
	Biểu điểm

	1
0,75 điểm
	
	

Số đối của số  là
	
0,25 điểm

	
	
	Số đối của số 0 là 0
	0,25 điểm

	
	
	

Số đối của số  là 
	
0,25 điểm

	Bài 2
1,5 điểm

	a)
0,75 điểm

	

	
0,25 điểm

	
	
	
                
	0,5 điểm

	
	b)
0,75 điểm
	

	
0,25 điểm

	
	
	
                          
	
0,5 điểm

	Bài 3
0,75 điểm
	
	

	

	
	
	




	

0,25 điểm

	
	
	

	
0,25 điểm

	
	
	

	
0,25 điểm

	Bài 4
1 điểm

	a)
0,5 điểm
	Diện tích xung quanh của căn phòng là
 (6+4).2.3=60(m2)
	
0,5 điểm

	
	b)
0,5 điểm
	Diện tích trần nhà là
6.4=24(m2)
	
0,25 điểm

	
	
	Diện tích cần lăn sơn là
(60+24)-11=73 (m2)
	
0,25 điểm

	Bài 5
2 điểm
	
	[image: ]
	

	
	a)
0,75 điểm

	
Theo bài ra ta có 
	
0,5 điểm

	
	
	Do đó a//b
	0,25 điểm

	
	b)
0,75 điểm
	Vì a//b ( Chứng minh trên )

(hai góc trong cùng phía)
	
0,5 điểm

	
	
	

	
0,25 điểm

	
	c)
0,5 điểm
	[image: ]
	

	
	
	
Vì DM là tia phân giác của  nên


	

0,25 điểm

	
	
	Vì a//b ( chứng minh câu a)

(hai góc so le trong)
	
0,25 điểm

	Bài 6
1 điểm
	
	

	

0,25 điểm

	
	
	

	
0,25 điểm

	
	
	

	
0,25 điểm

	
	
	

( vì )
	
0,25 điểm




Lưu ý: 
· HS giải cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa
· Điểm toàn bài làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất.



image2.wmf
.

mn

xx

=


oleObject42.bin

oleObject43.bin

image52.wmf
4

9

-


oleObject44.bin

image53.wmf
1

3


oleObject45.bin

image54.wmf
1

3

-


oleObject46.bin

image55.wmf
555

5454

..

2525

æöæöæö

÷÷÷

ççç

÷÷÷

=

ççç

÷÷÷

ççç

÷÷÷

ççç

èøèøèø


oleObject47.bin

oleObject2.bin

image56.wmf
5

232

==


oleObject48.bin

image57.wmf
171381717138

...

5775577

æö

----

÷

ç

÷

+=+

ç

÷

ç

÷

ç

èø


oleObject49.bin

image58.wmf
1751

.(3)

55

-

=-=


oleObject50.bin

image59.wmf
751

:

3812

x

+=


oleObject51.bin

image60.wmf
517

:

8123

x

=-


oleObject52.bin

image3.wmf
.

mnmn

xxx

-

=


image61.wmf
527

:

812

x

-

=


oleObject53.bin

image62.wmf
527

:

812

x

-

=


oleObject54.bin

image63.wmf
5

18

x

-

=


oleObject55.bin

image64.wmf
aAB

bAB

^

^


oleObject56.bin

image65.wmf
·

·

0

180

ADCDCB

Þ+=


oleObject57.bin

oleObject3.bin

image66.wmf
·

·

00

0

120180

60

DCB

DCB

Þ+=

Þ=


oleObject58.bin

image67.emf
a

b

M

A

B

D

C


oleObject59.bin

image68.wmf
·

·

0

0

120

60

22

ADC

ADM

===


oleObject60.bin

image69.wmf
·

·

0

60

ADMDMC

==


oleObject61.bin

image70.wmf
2399

01298

1111

...

5

555

1111

5...

5555

A

A

=++++

=++++


oleObject62.bin

image4.wmf
.

mnmn

xxx

+

=


image71.wmf
99

1

41

5

A

=-


oleObject63.bin

image72.wmf
99

11

4

4.5

A

=-


oleObject64.bin

image73.wmf
1

4

A

<


oleObject65.bin

image74.wmf
99

1

0

4.5

>


oleObject66.bin

oleObject4.bin

image5.wmf
:

.

mnmn

xxx

=


oleObject5.bin

image6.wmf
.

.

mnmn

xxx

=


oleObject6.bin

image7.png




image8.png




image9.png




image10.jpeg




image11.png




image12.png
P




image13.wmf
ABDE


oleObject7.bin

image14.wmf
ADFC


oleObject8.bin

image15.wmf
ABC


oleObject9.bin

image16.wmf
2

2

3

æö

-

÷

ç

÷

ç

÷

ç

÷

ç

èø


oleObject10.bin

image17.wmf
4

9


oleObject11.bin

image18.wmf
4

9

-


oleObject12.bin

image19.wmf
4

3


oleObject13.bin

image20.wmf
2

9

-


oleObject14.bin

image21.wmf
·

ACD


oleObject15.bin

image22.emf
A

B

D

C


image23.wmf
·

BCD


oleObject16.bin

image24.wmf
·

ACB


oleObject17.bin

image25.wmf
·

ABC


oleObject18.bin

image26.wmf
·

ADC


oleObject19.bin

image27.wmf
1

2

-


oleObject20.bin

image28.wmf
3

5

-


oleObject21.bin

image29.wmf
7

14

-


oleObject22.bin

image30.wmf
14

28

-

-


oleObject23.bin

image31.wmf
7

14


oleObject24.bin

image32.wmf
7

7

1

.3

3

æö

÷

ç

÷

ç

÷

ç

÷

ç

èø


oleObject25.bin

image33.wmf
1

3


oleObject26.bin

image34.wmf
6

3


oleObject27.bin

image35.wmf
µ

µ

31

AB

=


oleObject28.bin

image36.wmf
µ

¶

14

AB

=


oleObject29.bin

image37.wmf
¶

µ

21

AB

=


oleObject30.bin

image38.wmf
¶

¶

0

24

180

AB

+=


oleObject31.bin

image39.emf
m

a

b

4

3

2

1

1

2

3

4

B

A


image40.wmf
4

9


oleObject32.bin

image1.wmf
,,

xQmnN

ÎÎ


image41.wmf
1

3


oleObject33.bin

image42.wmf
55

54

.

25

æöæö

÷÷

çç

÷÷

çç

÷÷

çç

÷÷

çç

èøèø


oleObject34.bin

image43.wmf
1713817

..

5775

--

+


oleObject35.bin

image44.wmf
751

:

3812

x

+=


oleObject36.bin

image45.wmf
·

0

120

ADC

=


oleObject37.bin

oleObject1.bin

image46.wmf
·

BCD


oleObject38.bin

image47.wmf
·

ADC


oleObject39.bin

image48.wmf
·

DMC


oleObject40.bin

image49.emf
a

b

A

B

D

C


image50.wmf
2399

1111

...

5

555

A

=++++


oleObject41.bin

image51.wmf
1

4

A

<


